
Сценарий физкультурного итогового занятия «23 февраля- 

праздник настоящих мужчин» в подготовительной группе 

 

Цель: Приобщить детей к двигательной культуре 

Задачи: Формировать чувство уважения к Российской Армии; 

уточнить представления детей о родах войск; расширять и 

активизировать словарный запас; закрепить представления детей об 

особенностях военной службы (солдаты тренируются, чтобы быть 

сильными, умелыми; учатся метко стрелять, преодолевать 

препятствия, стимулировать двигательную активность; 

воспитывать в детях желание быть похожими на солдат и 

офицеров, желание служить в Российской Армии. 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ: 

(Дети входят в зал под музыку «Служить России» выполняют 

перестроение и выстраиваются в круг). 
 

 (на слово салют – дети делают махи ленточками) 

 

ВЕДУЩИЙ: Трубы громкие поют, 

Нашей армии (дети) салют! 

В космос корабли плывут, 

Нашей армии-(дети)салют! 

На планете мир и труд, 

Нашей армии –(дети) салют! 

 

ВЕДУЩИЙ: Сегодня мы отмечаем праздник – День Защитника 

отечества. Этот праздник посвящен мужчинам всех возрастов 

нашим папам, дедушкам, дядям и, конечно же, нашим мальчикам, 

они хоть еще небольшие, но уже будущие наши защитники. Когда 

они подрастут, будут служить в нашей армии, защищая и нас и 

нашу родину. В честь нашей армии мы начинаем наше 

развлечение «День Защитника отечества». 

 

1 – й мальчик:  

Уверенно шагаем, 

Как будто на параде, 

Хотим выносливыми быть, 

Но не забавы ради! 

 



 

2 – й мальчик:  

Мы физкультурой день и ночь 

Готовы заниматься, 

Мячи огромные ловить 

И в беге упражняться. 

 

3 – й мальчик: 

 Хотим скорее подрасти, 

Чтобы встать в солдатский строй 

И звание гордое носить 

Российский рядовой. 

 

4-  Ребёнок: 23 февраля- 

Это день богатыря, 

Он Отчизну защищает, 

Добрым людям помогает. 

 

5- Ребёнок: С 23 февраля- 

Славным днем календаря!- 

Папе и дедуле 

Скажем мы с мамулей, 

Будьте также смелыми, 

Ловкими,умелыми. 

Чтобы было всё всегда 

Для Вас горе – не беда! 

 

6 Ребёнок: Праздник всех солдатов наших- 

Вот что значит этот день! 

День защитников отважных 

Да и просто всех парней! 

 

7- Ребёнок: Папу поздравляю 

С праздником мужским : 

В юности, я знаю, 

В армии служил. 

Значит тоже воин, 

Хоть не командир. 

Праздника достоин, 



Охранял весь мир! 

8- Ребенок: Сижу я рядом с папой 

Мне нравится вот так 

Сидеть с ним вместе рядом 

Смеяться просто так 

Мне нравится в нем сила, 

Забота, звонкий смех 

Его люблю я очень 

Он мне дороже всех. 

 

Ведущий- Ребята, а как вы думаете, какими должны быть солдаты 

российской армии? (Ответы детей). Они должны быть и смелыми, 

и выносливыми, и сильными. А помогают им в этом занятия 

физкультурой и спортом. 

 

ВЕДУЩИЙ: А теперь, раз – два! 

По командам детвора! 

Хватит разминаться, пора соревноваться! 

 Я предлагаю вам, перед основными соревнованиями разделится на 

две команды смелых и находчивых, ловких и быстрых. 

 

ВЕДУЩИЙ: Предлагаю считать наши соревнования открытыми. 

Хочется 

пожелать нашим командам успеха! 

Команды готовы? 

 

Все вместе: Да! 

 

1   Итак первая эстафета: «Доставь пакет». 

От стартовой линии расставлены  кегли, около последней лежит 

конверт. По свистку командиры команд бегут «змейкой» между 

кеглями боковым приставным шагом по гимнастической палке до 

конверта и бегом возвращаются к команде. Побеждает тот 

командир, который первым доставит конверт в команду. 

 

2  Эстафета «Передай оружие». 

У первых участников в руках автоматы. По команде ведущего они 

передают автоматы по верху в конец колонны, последний ребенок 



с автоматом бежит, и становиться первым. Начинает делать то 

же самое итак, пока первый снова не встанет на сое место. 

 

3  Эстафета «Топкое болото». 

Участникам соревнования необходимо переправиться с помощью 

обручей до ориентира, оббежать ориентир и вернуться назад, 

передавая эстафету рукой следующему участнику. Выигрывает 

та команда, которая быстро выполнит задание. 

 

ВЕДУЩИЙ: Молодцы ребята! Хорошо справились с заданием. 

ВЕДУЩИЙ: А сейчас у нас привал ,мы поиграем в игру «Военные 

слова» я буду называть слова, если они военные, то вы хлопаете, а 

если нет – топаете. 

Тарелка, стул, фуражка, телевизор, граната, танк, линейка, 

война, армия, стол, санки, пилотка, велосипед, пилот, красная 

звезда,самокат,окно, пистолет, кошелек, фляжка. 

 

ВЕДУЩИЙ: Молодцы ребята, отлично справились с заданием. 

 

4   А теперь следующая эстафета «Донеси – не урони» 

Дети каждой команды по очереди несут на спине, стоя на 

четвереньках, мешочек с песком до ориентира и возвращаются 

обратно бегом. У линии старта передают мешочек с песком 

следующему игроку. 

 

ВЕДУЩИЙ: Молодцы ребята, отлично справились с заданием.  

5   А сейчас эстафета «Переправа». 

Дети выстраиваются у старта в две команды. У первых игроков в 

руках обручи. По сигналу первый игрок с обручем в руке бежит до 

ориентира, обегает его, возвращается к старту и забирает 

игрока под вторым номером. И уже два участника соревнования 

бегут до ориентира, обегают его и возвращаются на старт и т. д. 

 

 6   эстафета: "Спаси товарища". 
Для проведения конкурса приглашают девочек – они надевают 

медицинские халаты, бинтуют ногу  «раненому» .Задание для 

мальчиков пронести "боевого товарища" через минное поле. При 

этом "минным полем" могут послужить преграды, мячики, 

которые нужно обежать или другие предметы. 



  

ВЕДУЩИЙ: А сейчас у нас зарядка для ума. 

Каким же еще должен быть солдат? Конечно, сообразительным. 

Ведь он должен, если нужно, уметь проявить смекалку.  

От страны своей вдали ходят в море… (Корабли). 

К звездам мчится птица эта, обоняет звук. (Ракета). 

Смело в небе проплывает, обгоняя птиц полет. Человек им 

управляет. Что такое? (Самолет). 

Без разгона ввысь взлетаю, стрекозу напоминаю. Отправляется в 

полет наш российский. (Вертолет). 

Хожу в железном панцире, бронею весь обшитый. Стреляю я 

снарядами, я очень 

грозный с виду. (Танк). 

Под водой железный кит, днем и ночью кит не спит. Днем и ночью 

под водой охраняет мой покой. (Подводная лодка). 

 

7   эстафета: «Передача автоматов над головой». 

У командиров команд в руках по автомату. По свистку, 

командиры передают автомат над головой следующему участнику 

и так — до последнего участника. Последний, получая автомат, 

бежит с ним, встаёт вперёд и снова начинает передавать. 

Побеждает та команда, которая первой передаст всем 

участникам автомат и встанет за командиром. 

 

ВЕДУЩИЙ: Вот какой у нас отряд – очень дружных дошколят! 

Все мальчишки, всей страны быть отважными должны! 

Чтоб границы охранялись, чтобы мамы улыбались! 

Молодцы, справились со всеми заданиями, преодолели все 

препятствия. 

В февральский день, морозный день 

Все праздник отмечают. 

Девчонки в этот славный день 

Мальчишек поздравляют. 

 

1 девочка: Богатырского здоровья 

Мы хотим вам пожелать. 

Лучше всех на свете бегать 

Т в футбол всех обыграть. 

 



2 девочка: Пусть удача будет с вами, 

Только вы дружите с нами, 

Нам во всем вы помогайте, 

От других нас защищайте. 

 

3 девочка: В общем, милые мальчишки, 

Мы откроем вам секрет 

Лучше вас на белом свете 

Никого, конечно, нет! 

 

ВЕДУЩИЙ: Я желаю вам навек, 

Чтоб в жизни не робелось. 

Пусть будет с вами навсегда 

Мальчишеская смелость. 

И все преграды на пути 

Преодолеть вам дружно. 

На сначала подрасти 

И повзрослеть вам нужно! 

(Под торжественный марш дети уходят из зала). 
 


	ХОД МЕРОПРИЯТИЯ:

